

「明治安田生命の現況2015 [統合報告書]」正誤表

68頁

経営活動の概況

■平成26年度の概況

直近5事業年度における主要な業務の状況を示す指標

| 誤 | | | | | |
|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|--------------------|
| 項 目 | 平成22年度 | 平成23年度 | 平成24年度 | 平成25年度 | 平成26年度 |
| 社員(契約者)数 ※5 | 6,243,935 人 | 6,480,031 人 | 6,541,873 人 | 6,594,786 人 | <u>6,599,807 人</u> |

※5 相互会社における社員とは、保険契約者のことです(剰余金の分配のない保険にのみご加入の契約者を除く)

| 正 | | | | | |
|------------|-------------|-------------|-------------|-------------|--------------------|
| 項 目 | 平成22年度 | 平成23年度 | 平成24年度 | 平成25年度 | 平成26年度 |
| 社員(契約者)数※5 | 6,243,935 人 | 6,480,031 人 | 6,541,873 人 | 6,594,786 人 | <u>6,599,848 人</u> |

※5 相互会社における社員とは、保険契約者のことです(剰余金の分配のない保険にのみご加入の契約者を除く)

以 上

「明治安田生命の現況2015 [統合報告書]」正誤表

80頁

03 経営活動と決算の概況

ヨーロッパ・エンベディッド・バリュー (EEV)

| 誤 | | | |
|--------|---------|--------------|---------------|
| EEVの内訳 | | | |
| | 平成25年度末 | 平成26年度末 | 増減 |
| EEV | 42,185 | 54,905 | 12,719 |
| 保有契約価値 | 4,185 | △1,052 | △5,237 |
| 修正純資産 | 37,999 | 55,957 | 17,957 |
| 新契約価値 | 1,811 | <u>1,660</u> | <u>△150</u> * |

※平成26年度の新契約価値は、金利低下の影響により、平成25年度よりも減少しています。

| 正 | | | |
|--------|---------|--------------|------------|
| EEVの内訳 | | | |
| | 平成25年度末 | 平成26年度末 | 増減 |
| EEV | 42,185 | 54,905 | 12,719 |
| 保有契約価値 | 4,185 | △1,052 | △5,237 |
| 修正純資産 | 37,999 | 55,957 | 17,957 |
| 新契約価値 | 1,811 | <u>2,220</u> | <u>408</u> |

以 上

03 経営活動と決算の概況

ヨーロッパ・エンベディッド・バリュー (EEV)

誤

平成25年度末からの変動要因

| | EEV | | |
|--------------------------------|--------|---------|--------|
| | | 保有契約価値 | 修正純資産 |
| 平成25年度末のEEV | 42,185 | 4,185 | 37,999 |
| (1)平成25年度末EEVの調整 ^{※1} | 27 | — | 27 |
| 平成25年度末のEEV (調整後) | 42,213 | 4,185 | 38,027 |
| (2)平成26年度新契約価値 | 1,660 | 1,660 | — |
| (3)期待収益(リスク・フリー・レート分) | 20 | 5 | 15 |
| (4)期待収益(超過収益分) | 2,980 | 2,563 | 416 |
| (5)保有契約価値から修正純資産への移管 | — | △626 | 626 |
| うち平成25年度末保有契約 | — | △1,864 | 1,864 |
| うち平成26年度新契約 | — | 1,238 | △1,238 |
| (6)前提条件(非経済前提)と実績の差異 | 381 | 121 | 260 |
| (7)前提条件(非経済前提)の変更 | 861 | 861 | — |
| (2)～(7)の小計 | 5,904 | 4,586 | 1,318 |
| (8)前提条件(経済前提)と実績の差異 | 5,982 | △11,057 | 17,040 |
| (9)その他の要因に基づく差異 ^{※2} | 804 | 1,233 | △428 |
| 合計 | 12,692 | △5,237 | 17,930 |
| 平成26年度末のEEV | 54,905 | △1,052 | 55,957 |

※1 平成26年度において、「退職給付に関する会計基準」および「退職給付に関する会計基準の適用指針」に基づき、退職給付見込額の期間帰属方法を期間定額基準から給付算定式基準に変更しており、これに伴う影響が反映されています。

※2 法定実効税率の変更による影響のほか、平成26年度末に変額保険および一時払養老保険において一時に追加責任準備金を積み立てた影響(修正純資産から保有契約価値への移管)を含みます。

正

平成25年度末からの変動要因

| | EEV | | |
|--------------------------------|--------|---------|--------|
| | | 保有契約価値 | 修正純資産 |
| 平成25年度末のEEV | 42,185 | 4,185 | 37,999 |
| (1)平成25年度末EEVの調整 ^{※1} | 27 | — | 27 |
| 平成25年度末のEEV (調整後) | 42,213 | 4,185 | 38,027 |
| (2)平成26年度新契約価値 | 2,220 | 2,220 | — |
| (3)期待収益(リスク・フリー・レート分) | 20 | 5 | 15 |
| (4)期待収益(超過収益分) | 2,980 | 2,563 | 416 |
| (5)保有契約価値から修正純資産への移管 | — | △628 | 628 |
| うち平成25年度末保有契約 | — | △1,864 | 1,864 |
| うち平成26年度新契約 | — | 1,235 | △1,235 |
| (6)前提条件(非経済前提)と実績の差異 | 89 | △169 | 258 |
| (7)前提条件(非経済前提)の変更 | 861 | 861 | — |
| (2)～(7)の小計 | 6,171 | 4,852 | 1,319 |
| (8)前提条件(経済前提)と実績の差異 | 5,715 | △11,323 | 17,039 |
| (9)その他の要因に基づく差異 ^{※2} | 804 | 1,233 | △428 |
| 合計 | 12,692 | △5,237 | 17,930 |
| 平成26年度末のEEV | 54,905 | △1,052 | 55,957 |

※1 平成26年度において、「退職給付に関する会計基準」および「退職給付に関する会計基準の適用指針」に基づき、退職給付見込額の期間帰属方法を期間定額基準から給付算定式基準に変更しており、これに伴う影響が反映されています。

※2 法定実効税率の変更による影響のほか、平成26年度末に変額保険および一時払養老保険において一時に追加責任準備金を積み立てた影響(修正純資産から保有契約価値への移管)を含みます。

以上

「明治安田生命の現況2015 [統合報告書]」正誤表

125頁

事業報告書

7. その他

相互会社制度運営に関する事項

誤

6. 平成27年3月31日現在の社員数は659万9,807名、総代数は220名です。

正

6. 平成27年3月31日現在の社員数は659万9,848名、総代数は220名です。

以 上